

AKCIJSKI NAČRT

**ZA IZBOLJŠANJE IN URESNIČEVANJE ENAKIH MOŽNOSTI INVALIDOV
V OBČINI MIREN – KOSTANJEVICA
ZA OBDOBJE 2024 – 2027**



UVOD

Uresničevanje Akcijskega načrta je rezultat sodelovanja javnih služb, nevladnega sektorja, številnih posameznikov od župana do posameznih invalidov, vse v želji, da se najdejo tako systemske rešitve, ki se tičejo vseh občanov, kot delne, parcialne rešitve, ki se morda zdijo majhne, invalidom pa bistveno spremenijo in izboljšajo vsakdanje življenje.

Na podlagi opravljene analize oseb in prostora v lokalni skupnosti ter upoštevajoč priporočila Standardnih pravil in Agende 22 je pripravljen Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v Občini Miren-Kostanjevica za obdobje štirih let, od leta 2024 do leta 2027.

Prvi Akcijski načrt 2017 - 2021 je bil izdelan na temelju analize o položaju invalidov v občini, h kateri je bila pritegnjena vsa zainteresirana javnost v lokalni skupnosti in širše, da se izpostavi kar največ informacij in indikatorjev, ki so osnova za pripravo celovitega načrta v skladu s potrebami in možnostmi za financiranje le-teh. V ta namen je med jesenjo 2015 in poletjem 2016 občina organizirala sestanke s krajevnimi skupnostmi, vsemi vladnimi in nevladnimi organizacijami, ki delujejo na območju občine ter vsemi deležniki v občini, ki se kakorkoli srečujejo s problematiko invalidov. Ker je občina ena manjših v Sloveniji in ker so potrebe invalidov zelo komplementarne s potrebami starostnikov, smo razširili analizo tudi na populacijo starostnikov in poskušali iskati sinergije med obema skupinama prebivalstva. Na ta način želimo sicer heterogene skupine povezati in doseči večjo učinkovitost predlaganih ukrepov. V samem načrtu se naslavlja predvsem potrebe invalidov, je pa zasnovan tako, da vključuje tudi potrebe starejše populacije.

Decembra 2017 je Občina Miren-Kostanjevica prejela listino Občina po meri invalidov, ki je trajna zaveza za nadaljevanje dela v korist invalidov.

V okviru priprav za izdelavo akcijskega načrta Občina po meri invalidov za obdobje 2024-2027 smo na razširjeni seji sveta za invalide v letu 2023 skupaj z vodstvi krajevnih skupnosti in nevladnimi organizacijami dopolnili analizo stanja, ter v povezavi s tem oblikovali predlog akcijskega načrta za obdobje 2024-2027. Pri teh aktivnostih so pomembno vlogo odigrali strokovni sodelavci v občinski upravi. Pomembno povezovalno vlogo pri oblikovanju akcijskega načrta sta imela predsednik Sveta za invalide Marko Štanta in koordinator projekta »OPMI« mag. Valter Adamič ob podpori Mauricija Humarja – župana Občine Miren-Kostanjevica

Zakon o izenačevanju možnosti invalidov (ZIMI), (Ur.l. 94/10, spremembe in dopolnitve ZIMI Ur.l. 50/14 in 32/17) v 9. členu določa, da morajo biti vse stavbe v javni rabi dostopne gibalno in senzorno oviranim osebam. Objekte v javni rabi, ki se gradijo, in objekte v javni rabi, ki se rekonstruirajo, je potrebno primerno prilagoditi med samo gradnjo oziroma rekonstrukcijo objekta.

38. člen določa roke za primerne prilagoditve, ki jih mora investitor odpraviti ob prvi rekonstrukciji objekta po uveljavitvi tega zakona, vendar najkasneje v 15 letih po uveljavitvi le-tega.

Skladno zaključkom prehodnega obdobja, ki se zaključi 11.12.2025, bodo morali biti vsi objekti javnega značaja dostopni tudi vsem občanom s posebnimi potrebami (gibalne omejitve, senzorične omejitve sluha in vida ali motnje v duševnem razvoju). Pri opremljanju objektov s podpornimi fizičnimi izboljšavami (odpravljanju arhitektonskih ovir, s slušnimi zankami, s taktilnimi talnimi vodili)

je potrebno vložiti večje napore v usposabljanje uradnikov – javnih delavcev z namenom, da dostopnost javnih storitev približamo vsem invalidom ne glede na omejitve, ki jih imajo občani (tečajji znakovnega jezika, pomoč pri uporabi »slušnih zank«, usposabljanje za pomoč slepim in slabovidnim, usposabljanje – nudenje pomoči občanom z motnjami v duševnem razvoju).

Prioritetno bo potrebno urediti dostopnost do objektov in storitev javnega značaja za upravne storitve občine in države. Za objekte (vključno z javnimi prevozi), ki do 11.12.2025 kljub maksimalnim prizadevanjem občine ne bodo prilagojeni do izteka prehodnega obdobja, pa moramo pripraviti vsaj projektno oz. gradbeno dokumentacijo in rokovnik, do kdaj bodo le-ti prilagojeni do te mere, da bodo dostopni vsem invalidom ne glede na vrsto omejitev oz. posebnih potreb.

Ob tej priložnosti bi še izpostavili pomemben dogodek, ki se je zgodil v mesecu decembru 2023. Listino Občina po meri invalidov je pridobila tudi Občina Šempeter-Vrtojba, kar nam daje dobro osnovo, da pripravimo skupne razvojne projekte z namenom, da bi vse občine - prejemnice listine OPMI (Mestna občina Nova Gorica, Občina Renče-Vogrsko, Občina Miren-Kostanjevica in Občina Šempeter-Vrtojba) kandidirali za pridobitev evropskih sredstev za skupne projekte, ki so pomembni za invalide (kolesarske steze, slušne zanke, javni prevozi, cestna infrastruktura, digitalna infrastruktura, usposabljanje javnih delavcev,...).

Eno od pomembnih vlog občine vidimo tudi v osveščanju oseb s posebnimi potrebami pri uveljavljanju pravic iz podporne socialne podpore pri koriščenju osebne asistencije in celostne oskrbe starejših (nova zakonodaja). Večjo aktivnost bomo posvetili tudi povezovanju danes ločenih socialnih mrež, ki morajo v bodoče pokriti bele lise osamljenosti invalidov in starejših.

Akcijski načrt za leta 2024 – 2027 temelji na analizi in akcijskem načrtu 2017 – 2021 in dopolnitvah analize, ki smo jo pripravili v letu 2023. Pregledali smo, kaj je bilo po planu, ki smo si ga zastavili, uresničeno, kaj ne in kaj realno lahko naredimo v naslednjem obdobju. V akcijski načrt smo uvrstili nove potrebe in tiste naloge, ki v prejšnjih petih letih niso bile uresničene ali kaj je smiselno spremeniti. S predlogi so sodelovali predstavniki vseh krajevnih skupnosti in humanitarnih društev v občini, ki so se tudi udeležili razširjene seje Sveta za invalide v oktobru.

Člani projektne sveta:

- Mag. Valter Adamič – koordinator projekta OPMI
- Marko Štanta – predsednik sveta za invalide pri Občini Miren-Kostanjevica
- Lili Mozetič – strokovna sodelavka na projektu OPMI

OSVEŠČANJE IN INFORMIRANJE JAVNOSTI O INVALIDSKI PROBLEMATIKI

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
SPLETNA STRAN OBČINE	Na spletni strani občine Miren – Kostanjevica se ureja portal s celovitim informiranjem: <ul style="list-style-type: none"> o delovanju invalidskih društev dogodki in izboljšave v občini, ki prispevajo k večji vključenosti oseb s posebnimi potrebami informacije o pravicah invalidov področje zaposlovanja invalidov – informacije za iskalce zaposlitve in za delodajalce zdravje in okolje implementacija standardov in smernic za vse vrste invalidnosti Preko spletnega portala občine povezave do spletnih strani invalidskih organizacij 	Občina Miren – Kostanjevica: občinska uprava in Svet za invalide. Sodelujejo invalidske organizacije, NIJZ OE Nova Gorica	Občina Miren – Kostanjevica	2024-2027
SPROTNO OBVEŠČANJE JAVNOSTI O VPRAŠANJIH, USPEHIH, DOGAJANJIH..., KI ZADEVAJO INVALIDE	Občinsko glasilo občine v vsaki številki pripravi rubriko za invalide in poroča o dejavnostih na tem področju. Objava na spletni strani občine, MojaObčina in FB strani.	Uredniški odbor Občinskega glasila, Svet za invalide	Občina Miren – Kostanjevica	2024-2027
	Radijske postaje obveščajo o dogajanju v zvezi s projektom Občina po meri invalidov.	Občina Miren – Kostanjevica: Svet za invalide	Društva invalidov	2024-2027
	Društva na svojih info straneh predstavijo aktivnosti, ki se izvajajo v občini Miren – Kostanjevica	Vsa društva invalidov	Društva invalidov	2024-2027
	Omogočanje najave prireditev, akcij, delavnic v mesečnem napovedniku, ki pride v vsako družino in na spletni strani MojaObčina	Občina Miren-Kostanjevica. Vsa društva invalidov	Občina Miren-Kostanjevica	2024-2027
	Objavljanje novic o invalidski problematiki na Facebooku občine Miren-Kostanjevica	Občina Miren-Kostanjevica. Vsa društva invalidov	Občina Miren-Kostanjevica	2024-2027

VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
ZAGOTAVLJANJE STROKOVNEGA KADRA	Izvesti tečaj znakovnega jezika za uradnike (upravna enota, občina, šola) in tečaj dela s slepimi in slabovidnimi.	Društvo gluhih in naglušnih S Primorske, Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih N. Gorica	Občina Miren – Kostanjevica Javna sredstva	2024-2027
OSVEŠČANJE OTROK IN MLADOSTNIKOV O INVALIDSKI PROBLEMATIKI	Izvajanje delavnic, predavanj, dodatnih vzgojnih in izobraževalnih vsebin, obiski na šolah, vključevanje šol v pedagoške akcije.	Invalidske organizacije Zavod za šolstvo Osnovna šola	Invalidske organizacije Zavod za šolstvo Osnovna šola	2024-2027

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
PRIPRAVA VSEBIN O INVALIDNOSTI ZA VSE TRI TRIADE OŠ	Priprava aktivnosti s tematskimi vsebinami za vse tri triade OŠ, lahko tudi na regijskem nivoju – rdeča nit vsebine o invalidnosti. Program medgeneracijskega povezovanja v lokalni skupnosti.	ViZ zavodi v občini Invalidske organizacije Zavod za šolstvo	ViZ zavodi v občini Invalidske organizacije Zavod za šolstvo	2024-2027
UČNA POMOČ INVALIDOM V ČASU IZOBRAŽEVANJA	Zagotavlja se individualna učna pomoč na področju osnovnošolskega izobraževanja.	ViZ zavodi v občini, Društvo prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote, udeleženci programa javnih del	ViZ zavodi v občini Državni proračun	2024-2027
AKTIVNOST ZA INTEGRACIJO / INKLUZIJO OTROK IN MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI V REDNE PROGRAME ViZ. POMOČ PRI VKLJUČEVANJU V DRUŽBO VRSTNIKOV.	Zagotavljanje predšolske vzgoje in varstva v vrtcih ter delovanje osnovnošolskega izobraževanja, ki zagotavlja otrokom in mladostnikom s posebnimi potrebami prilagojeno izvajanje programov in dodatno strokovno pomoč. Spodbujanje integracije otrok s posebnimi potrebami v redne OŠ in srednje šole. Spodbujanje vključevanja otrok s posebnimi potrebami k druženju z vrstniki tudi v času izven šolskega pouka in izven šolskega prostora, v sodelovanju s prostovoljci in starši. Medgeneracijsko sodelovanje.	ViZ zavodi v občini Šole Društva prostovoljci	ViZ zavodi v občini Državni proračun	2024-2027

STROKOVNO PODPORNE SLUŽBE / STORITVE

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
SPODBUJANJE RAZVOJA MREŽE PROGRAMOV PODPORE IN POMOČI OSEBAM Z OVIRANOSTJO IN NJIHOVIM SVOJCEM	Razvoj javnih služb, ki urejajo vprašanja invalidov (pomoč na domu, institucionalno varstvo, osebna asistenca, družinski pomočnik, varovanje oseb, prevoz, informacije, zaposlovanje pod posebnimi pogoji).	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za družbene dejavnosti VDC Nova Gorica CSD, DU občine Zavod RS za zaposlovanje Invalidske organizacije	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za družbene dejavnosti VDC Nova Gorica CSD, DU občine Zavod RS za zaposlovanje Invalidske organizacije	2024-2027
INFORMACIJSKA DOSTOPNOST STROKOVNO – PODPORNIH SLUŽB IN INVALIDSKIH ORGANIZACIJ	Vsebinska in tehnična dopolnitev spletne strani občine Miren – Kostanjevica, s povezavami do ključnih informacij o strokovno – podpornih službah in do spletnih strani invalidskih organizacij.	Občina Miren – Kostanjevica: občinska uprava in Svet Za invalide	Občina Miren – Kostanjevica	2024-2027

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
INFORMACIJSKA PISARNA ZA INVALIDE IN STAREJŠE	Vodnik po pravicah invalidov s področja zdravstvenega, pokojninskega in invalidskega zavarovanja, zaposlovanja invalidov, sistemskih spodbud pri zaposlovanju, šolstvu, pravic do socialnih transferov, svetovanje delodajalcem	Nosilec: MDI Goriške Sodelujejo: Invalidske in humanitarne organizacije, javne inštitucije	Občina Miren – Kostanjevica	2024-2027 1 x mesečno
KOORDINACIJA IZVAJANJA PROGRAMOV IN STORITEV NA PODROČJU DOLGOTRAJNE OSKRBE IN SOCIALNE POMOČI	Koordiniranje in združevanje projektov »Invalid-Invalidu«, »Starejši za starejše«, delovanje patronaže, Karitas, Rdečega križa, ki bi dosegala večjo preglednost in učinkovitost, hkrati pa bi tudi povečala frekvenco obiskov na domu oseb, ki potrebujejo tovrstne storitve. Usklajevanje obiskov uporabnikov med organizacijami, prepoznavanje njihovih potreb in posredovanje le-teh pristojnim službam. Pomoč družinam, ki oskrbujejo svojca na domu. Spodbujanje prostovoljstva. Krepitev neformalne mreže pomoči.	Nosilec: Občina Miren – Kostanjevica in NIJZ Sodelujejo: Invalidske in humanitarne organizacije, DU občine, javne inštitucije	Različni sistemski viri Občina Miren – Kostanjevica	2024-2027
POVEZOVANJE IZVAJALCEV S PODROČJA ZDRAVSTVA IN SOCIALNE S POTENCIALI NEVLADNIH ORGANIZACIJ	Posodabljanje kataloga storitev, ki jih nudijo nevladne organizacije, zdravstvene in socialne organizacije na območju občine ter vključevanje nevladnikov v reševanje problemov invalidov v javnih zdravstveno-socialnih storitvah. Dopolnjevanje in popravljati spletno stran in glasilo.	Nosilec: Svet za invalide Sodelujejo: NIJZ OE Nova Gorica, CSD Nova gorica, ZD Nova Gorica(patronaža), DU občine, invalidske in humanitarne organizacije	Občina Miren – Kostanjevica	2024-2027
BREZPLAČNI PREVOZI ZA STAREJŠE IN INVALIDE	Za invalide in starejše občane so na razpolago brezplačni prevozi z vozilom, prilagojenim tudi za prevoz invalidskih vozičkov. Namen prevozov: do zdravstvenih ustanov, lekarne, trgovin, urejanje zadev na občini, Upravni enoti.	Društvo paraplegikov severne Primorske	Občina Miren-Kostanjevica	2024-2027

REHABILITACIJSKI PROGRAMI IN ZDRAVSTVENO VARSTVO

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
ZAPOSLOVNA REHABILITACIJA	Iskanje primernih delovnih mest za invalide v času zaposlitvene rehabilitacije.	Izvajalci zaposlitvene rehabilitacije	Izvajalci zaposlitvene rehabilitacije	2024-2027
PRIBLIŽATI IZVAJANJE POKLICNE / ZAPOSLOVNE REHABILITACIJE	Pridobivanje koncesionarjev za izvajanje poklicne rehabilitacije na Goriškem.	Zavod RS za zaposlovanje MDI Goriške	Državni proračun	2024-2027
IZVAJANJE PREDAVANJ IN DELAVNIC S PODROČJA	Izvajanje tematskih predavanj ali delavnic s področja zdravstva za invalide, upokojene in njihove svojce.	ZD Nova Gorica NIJZ OE N. Gorica Društva invalidov, DU občine	ZD Nova Gorica NIJZ OE N. Gorica Občina Miren – Kostanjevica	2024-2027

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
ZDRAVSTVENEGA VARSTVA	Festival Zdravja		EU viri DU občine „Društva invalidov	2024-2027 Enkrat na leto
INFORMACIJSKA PISARNA ZA INVALIDE, STAROSTNIKE IN ZA RAKOM OBOLELE OBČANE	Psihosocialna pomoč pri težjih in dolgotrajnih kroničnih ter rakavih boleznih na sedežu društva.	Društvo Ko-Rak	Občine v regiji	2024-2027
OBNOVITVENE REHABILITACIJE	Pomoč izbranim izvajalcem (društva, ki delujejo na območju Slovenije) pri informiranju ciljne skupine uporabnikov v Občini Miren-Kostanjevica. Informiranje uporabnikov, ki niso vključeni v društva – širše: spletna stran, glasilo. Pobuda občine pri vnovični vzpostavitvi nevrofizioterapije v ZD Nova Gorica.	Koordinacija invalidskih organizacij, občina	Zavod za zdravstveno zavarovanje – javni razpisi	2024-2027 Enkrat na leto
JAVNO ZDRAVJE	Prilagoditev dostopnosti javnozdravstvenih programov invalidom in starostnikom (DORA, ZORA, SVIT, zdrava šola, zdravje v vrtcu, skrb za duševno zdravje).	NIJZ OE Nova Gorica	NIJZ	2024-2027
POVEZOVANJE INVALIDSKIH ORGANIZACIJ PRI PROGRAMIH OHRANJANJA ZDRAVJA IN NEVLADNIH ORGANIZACIJ	Programe ohranjanja zdravja pri invalidskih organizacijah, ki so skupni večini invalidskih organizacij, dopolniti s programi preventive ZD Nova Gorica in NIJZ.	NIJZ OE Nova Gorica, ZD Nova Gorica, Svet za invalide, koordinacija invalidskih organizacij in upokojencev	Občina Miren – Kostanjevica, NIJZ OE Nova Gorica, ZD Nova Gorica	2024-2027

DELO, ZAPOSILITEV, MATERIALNA IN SOCIALNA VARNOST

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
OSVEŠČANJE DELODAJALCEV PRI ZAPOSLOVANJU INVALIDOV	Vzpodbijanje delodajalcev za zaposlovanje invalidov s seznanjanjem z olajšavami pri zaposlovanju, informativne delavnice o zaposlovanju invalidov, sodelovanje ZRSZ pri zaposlovanju brezposelnih invalidov (soočenje z delodajalci, ogledi delovnih mest ipd)	Zavod RS za zaposlovanje Izvajalci zaposlitvene rehabilitacije	Razni Viri	2024-2027
RAZVOJ LOKALNIH PROGRAMOV AKTIVNE POLITIKE ZAPOSLOVANJA IN VKLJUČEVANJE INVALIDOV V TE PROGRAME	-Oblikovanje lokalnih programov aktivne politike zaposlovanja, primernih za invalide (npr. javna dela). -računalniško opismenjevanje brezposelnih invalidnih oseb -spodbujanje in informiranje delodajalcev k zaposlovanju invalidov s predstavitvijo ugodnosti ob zaposlitvi (izpolnjevanje kvot, finančne spodbude)	Zavod RS za zaposlovanje Izvajalci zaposlitvene rehabilitacije Invalidske organizacije Delodajalci	Razni viri	2024-2027

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
ZAPOSLOVANJE OSEB Z OVIRANOSTJO V JAVNIH ZAVODIH, KATERIH USTANOVITELJICA JE OBČINA MIREN – KOSTANJEVICA	Zagotavljanje izpolnjevanja kvot pri zaposlovanju invalidov v institucijah	Občina Miren – Kostanjevica Pravne osebe, katerih ustanoviteljica je občina Miren – Kostanjevica	Občina Miren – Kostanjevica Državni proračun	2024-2027
ZAPOSLOVITVENA IN POKLICNA REHABILITACIJA	Pomoč pri pridobivanju pravice do zaposlitvene in poklicne rehabilitacije. Koordinacija v fazi izvajanja poklicne rehabilitacije. -Zaposlitvena rehabilitacija: Iskanje primernih delovnih mest za usposabljanje invalidov v času ZR (ZRSZ, izvajalci ZR, občina), seznanjanje in osveščanje delodajalcev o pomenu integracije invalidov v delo in ZR (občina, organizacija okroglih miz ipd.) -sodelovanje z izvajalci ZR v obdobju 2024-2027	Nosilec: MDI Goriške-informacijska pisarna Sodelujejo invalidske organizacije; ZPIZ-strokovne službe, invalidska podjetja s koncesijo	ZRSZ, ZPIZ, Občina Miren-Kostanjevica. MDI Goriške	2024-2027

KULTURA

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
ARHITEKTURNA DOSTOPNOST	Dostop do vseh cerkev v občini (klančine ali montažne klančine), kulturni dom v Kostanjevici – asfaltiranje parkirišča, parkirno mesto za invalide, klančina do vhoda.	Občina Miren - Kostanjevica	Občina Miren – Kostanjevica Državni proračun EU sredstva	2024-2027
DOSTOPNOST DO KULTURNIH PRIREDITEV ZA INVALIDE	Organizatorji kulturnih prireditev (proslave, koncerti, gledališke predstave) morajo zagotavljati pogoje za udeležbo invalidov na teh dogodkih.	Izvajalci kulturnih dejavnosti Invalidske organizacije Društva	Izvajalci kulturnih dejavnosti Invalidske organizacije Društva	2024-2027
PREDSTAVITEV USTVARJALCEV INVALIDOV S PODROČJA KULTURE	Omogočanje sodelovanja kulturnih ustvarjalcev invalidov na občinskih prireditvah.	Občina Miren – Kostanjevica. Sodelujejo invalidske organizacije	Občina Miren-Kostanjevica	2024-2027
PRILAGODITEV PROGRAMOV INVALIDSKEMU TURIZMU	Priprava enega programa letno - prilagoditev programa turistične znamenitosti, podprto z vizualno spletno tehnologijo.	Javni zavod za turizem, turistična društva v občini	Javni razpis Občine Miren-Kostanjevica	2024-2027

ŠPORT IN REKREACIJA

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
IZOBRAŽEVANJE STROKOVNEGA KADRA	Izobraževanje ali usposabljanje vaditeljev / trenerjev za potrebe invalidskega kreativnega športa.	Paraolimpijski komite Slovenije, Občina Miren – Kostanjevica skupaj z Občino Šempeter-Vrtojba in Renče-Vogrsko, Invalidske organizacije Športna društva	Evropska sredstva	2024-2027
VKLJUČEVANJE INVALIDOV V ŠPORTE	V okviru posebnih socialnih programov vključevanje invalidov občine Miren - Kostanjevica v športne aktivnosti.	Društva invalidov Športna društva v občini, društva upokojencev	Sponsorji in donatorji Društva invalidov Javni razpisi Občine Miren - Kostanjevica	2024-2027

DRUŽINSKO ŽIVLJENJE IN SPOŠTOVANJE OSEBNE INTEGRITETE

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
OSVEŠČANJE JAVNOSTI O DRUŽINSKEM ŽIVLJENJU INVALIDOV	Spodbujanje pozitivnega stališča do poroke, starševstva in spolnosti oseb s posebnimi potrebami.	Občina Miren – Kostanjevica: Svet za invalide Invalidske organizacije Društva Mediji	Javni razpisi Občine Miren Kostanjevica Proračuni društev invalidov	2024-2027
USPOSABLJANJE IN ORGANIZIRANJE SKUPIN PROSTOVOLJCEV ZA POMOČ	Na nivoju občine usposobiti skupino prostovoljcev iz programov Invalid Invalidu, Starejši za starejše, Karitas in Rdeči križ z veščinami za preseganje ovir v komunikaciji s senzornimi invalidi.	Občina Miren – Kostanjevica Rdeči križ, Karitas, invalidske organizacije in društva upokojencev	Javni razpisi Občine Miren Kostanjevica Proračuni društev invalidov	2024-2027
SOCIALNA IZKLJUČENOST	Spodbujanje socialnih stikov posameznih invalidnih oseb, še posebej starejših, ki v osami živijo v manjših vaseh. Tu bo potrebno koordinirano delovanje celotne lokalne skupnosti za večje stike med invalidi, ostalimi ranljivimi skupinami ter upokojenci.	DU Nova Gorica Invalidske organizacije in društva upokojencev CSD ZD Nova Gorica, patronažna služba, Center za krepitev zdravja	Javni razpisi Občine Miren Kostanjevica CSD, ZD Nova Gorica	2024-2027

VERA IN DUHOVNA OSKRBA

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
DOSTOPNOST DUHOVNE OSKRBE	Zagotavljanje dostopnosti do duhovne oskrbe in spodbujanje enakih pravic do veroizpovedi, ne glede na vrsto invalidnosti.	Verske ustanove Invalidske organizacije društva	Verske ustanove Donatorji	2024-2027
DOSTOPNOST DO CERKVENIH OBJEKTOV	Ureditev dostopnosti do cerkvenih objektov s postavitvijo montažne klančine (vstop preko stopnic in pragov vrat v objekt).	Verske ustanove Invalidske organizacije	Verske ustanove Donatorji Občina Miren-Kostanjevica	2025
SEJA SVETA Z INVALIDE S PREDSTAVNIKI VERSKIH SKUPNOSTI	Enkrat letno na razširjeni seji Svet za invalide obravnavanje področje dostopnosti verske oskrbe za vse osebe z posebnimi potrebami (vse vrste invalidnosti) ter predlaga ustrezne aktivnosti na tem področju	Občina Miren - Kostanjevica (Svet za invalide pri Občini Miren - Kostanjevica Verske skupnosti	Občina Miren Kostanjevica	2024-2027

DOSTOPNOST GRAJENEGA OKOLJA, INFORMACIJ, PREVOZOV

UKREP (<u>Lokacija</u>)	OPIS AKTIVNOSTI (<u>Situacija</u>)	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
MIREN				
<u>Občinska stavba</u>	Dostop do vhoda in do prostorov občinske stavbe je potrebno opremiti s taktilnimi oznakami za osebe z okvaro vida. Vhod v glavno pisarno in v Krajevni urad (UE Nova Gorica) bi bilo potrebno bolj vidno označiti (usmerjevalna tabla).	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>Krajevna skupnost</u>	Preureditev zelenice v parkirne površine. V okviru te preureditve bomo parkirno mesto za invalide.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>Osnovna šola</u>	Na parkirišču pred šolo na parkirnem mestu za invalide je potrebno postaviti vertikalno oznako za parkirno mesto za invalide. Ob stavbi vrtca ni urejenega parkirišča. V nov prizidek šole in v telovadnico je dostop urejen, v stari del šole še ne. To se bo uredilo v 3. fazi izgradnje šole, ko se bo urejalo okolico. V avli šole je potrebno usposobiti indukcijsko zanko.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2027
<u>Medgeneracijski center – Hiša dobre volje</u>	Urediti klančino za dostop z avtom do vhoda v stavbo. Po možnosti zgraditi manjši nadstrešek nad vhodom za vstop v primeru dežja. Obstoječa klančina, ki vodi s parkirnega mesta za invalide do ploščadi pred vhodom, je preozka. Zelo bi bilo uporabno zunanje stopniščno dvigalo od HDV do občine, da bi težko pokretni uporabniki šli na sprehod.	Občina Miren-Kostanjevica	Občina Miren-Kostanjevica	2025
<u>Zdravstveni dom</u>	Urediti taktilne oznake po stavbi, slušne zanke v ambulantah (mobilne), vrstomat (gluhi ne slišijo poziva osebja)	ZD Nova Gorica	ZD Nova gorica	2025

UKREP (Lokacija)	OPIS AKTIVNOSTI (Situacija)	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
<u>Avtobusna postajališča</u>	Postajališče pri nogometnem igrišču – znižati robnik. Vozni park Nomaga se bo obnavljal postopoma še po 2025) (dostop v vozilo z inv. vozičkom)	Nomago d.o.o.	Nomago d.o.o.	2025
<u>Župnijska cerkev sv. Jurija</u>	Novo parkirišče je zgrajeno čez cesto na mestu, kjer so bili vrtovi. Območje parkirnih mest je potrebno še asfaltirati in označiti mesto za invalide. Na vhodu v cerkev je potrebno znižati visok prag (nabaviti montažno klančino).	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>Mirenski Grad - (Cerkev Žalostne Matere Božje)</u>	Klančino pred vhodom v cerkev je potrebno razširiti in dopolniti z ograjo. Označiti parkirno mesto za invalide.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>Režijski obrat</u>	Režijski obrat je nameščen v prostorih bivšega TIC v Mirnu. Zgrajena je klančina do vhoda. Na parkirišču je prvo parkirno mesto označeno za invalide. Postaviti je potrebno tablo na vertikalni oznaki ob parkirnem mestu za invalide.	Občina Miren- Kostanjevica	Občina Miren- Kostanjevica	2024
<u>Urediti odseke pločnikov za izboljšanje dostopnosti</u>	<ul style="list-style-type: none"> - ovinek pri stari banki – zaradi preozke ceste je v planu postavitve semaforja za enosmerni promet skozi ovinek (problem je srečevanje s tovornimi vozili). Za širitev pločnika ni prostora. - ovinek pri starem mestu (bloki) - ovinek krajevna skupnost – osnovna šola, - pot med križiščem za Grabec in Mirenski Grad – ozka cesta, ni prostora za pločnik, klanec. Proučiti možnost za izgradnjo poti iz Grabca v Staro mesto in tam na glavno cesto. Ureditev križišča ob rekonstrukciji ceste Miren-Opatje selo. 	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025-2026
<u>Prehodi za pešce</u>	- opremiti s taktilnimi oznakami vsaj en kraj ali eno križišče (npr. krožišče v zgornjem Mirnu)	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>BILJE</u>				
<u>Krajevna skupnost in knjižnica</u>	Potrebno je urediti parkirno mesto za invalide, ki bo služilo tudi za bankomat in poštni nabiralnik. V stavbi je tudi knjižnica (v nadstropju). V stavbi so tudi <u>društveni prostori</u> . Dostop je urejen s klančino. Knjižnica se bo selila v prostor ob Mercatorju, kjer je dostop omogočen.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024
<u>Osnovna šola in vrtec</u>	Parkirno mesto za invalide je postavljeno. Potrebno je namestiti še vertikalno oznako. Vhod v šolo s šolskega dvorišča ni urejen (makadam, tlakovci, stopnice, notranje stopnice).	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Večnamenska dvorana (Dom krajanov Negovan Nemeč)</u>	Sanitarni prostori za invalide so v fazi dogovora in projektiranja. Služili bodo tudi za uporabnike bodoče knjižnice.	Občina Miren – Kostanjevica	Občina Miren – Kostanjevica KS	2024

UKREP (Lokacija)	OPIS AKTIVNOSTI (Situacija)	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
<u>Poštni nabiralnik</u>	Parkirno mesto za invalide ni posebej označeno. Dostop do vhoda v stavbo je urejen s klančino. Dostop do poštnega nabiralnika je oviran zaradi korita za rože in stojala za kolesa, ki so postavljena ob zidu pod nabiralnikom, je pa tudi nabiralnik previsoko nameščen. Premakniti ovire.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024
<u>Bankomat</u>	Označiti parkirno mesto za invalide.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2023-2024
<u>Avtobusno postajališče</u>	Avtobusna postaja na desni strani (Križ Cijan – Bilje) – robnik pločnika ni znižan. Na levi strani – robnik je znižan ob prehodu za pešce za dostop z vozičkom na pločnik pred avtobusno ni prostora, ker na pločniku ovira dostop smetnjak in stojalo za kolesa).	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Pokopališče</u>	Potrebno je urediti parkirno mesto za invalide. Del parkirišča pred pokopališčem (vzporedno s cesto) je tlakovano, ni pa označenega mesta za invalide. Del vzporedno s pokopališkim zidom je še makadamski. Dostop na pokopališče je mogoč. Označiti parkirno mesto za invalide na tlakovcih ali počakati, da se asfaltira makadamsko parkirišče zidom (ko se bo urejala kanalizacija za bližnje hiše) in tam označi parkirno mesto.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>KOSTANJEVICA NA KRASU</u>				
<u>Osnovna šola</u>	Dostop v šolo in vrtec je možen pri stranskem vhodu, kjer je klančina. Pred šolo je potrebno postaviti parkirno mesto za invalide.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>Zdravstveni dom</u>	Na vhodu je potrebno znižati previsok prag. Parkirišče je asfaltirano, ni pa označenega parkirnega mesta za invalide. Urediti dostop čez prag na vhodu in označiti parkirno mesto.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Dvorana</u>	Parkirišče je še makadamsko. V planu je asfaltirati parkirišče in zgraditi klančino za dostop. Potrebno je urediti parkirno mesto za invalide ter znižati visok prag na vhodu.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024
<u>Pošta</u>	Pošta je posebej (prej je delovala v trgovini). Ko se bo urejalo parkirišče za dvorano, bo ureditev parkirnega mesta a invalide hkrati za trgovino in pošto (skupaj)	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Trgovina</u>	Parkirišče je še makadamsko. Isto parkirišče kot za dvorano in pošto, park. mesto se bo uredilo skupaj za dvorano, trgovino in pošto.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025

UKREP (Lokacija)	OPIS AKTIVNOSTI (Situacija)	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
<u>Cerkev</u>	Dostop je možen z zadnje strani pokopališča. Parkirišče je makadamsko, zato parkirno mesto za invalide ni označeno. Zaradi travnate površine, stopnic in visokega pragu bi bilo potrebno na ustrezen način omogočiti dostop.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
OPATJE SELO				
<u>Krajevna skupnost</u>	Potrebno je urediti parkirno mesto za invalide. Pisarna je v zgornjih prostorih objekta, do katere je dostop za osebe na invalidskem vozičku onemogočen. Volitve se izvajajo v spodnjem večnamenskem prostoru krajevne skupnosti, ki je dostopno z avtom do vhoda. Parkirišče še ni asfaltirano in označeno. KS ima sestanke v Hiši opajske tradicije.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2026
<u>Vrtec</u>	Potrebno je urediti parkirno mesto za invalide. Na vhodu je potrebno znižati prag. Stanje ni še urejeno. Ko se bo vrtec obnavljal, se bo uredilo dostop in parkirno mesto. Do sedaj je bila na vrtcu obnovljena samo streha.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Pomnik braniteljem slovenske zemlje Cerje</u>	V l.2024-25 je v načrtu izvajanje projekta (sredstva) za ureditev okolice spomenika.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Pokopališče</u>	Parkirišče je potrebno asfaltirati in urediti parkirno mesto za invalide	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>Avtobusno postajališče</u>	V načrtu je premaknitev avtobusne postaje k marketu. Predvidena preureditev je ob rekonstrukciji ceste Miren-Opatje selo.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2026
<u>Poštni nabiralnik</u>	Na ustreznem mestu je potrebno znižati pločnik in urediti parkirno mesto za invalide. Oboje bo služilo tudi za trgovino. Predvidena preureditev je ob rekonstrukciji ceste Miren-Opatje selo.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2026
<u>Bankomat</u>	Bankomat je premeščen k trgovini. Dostop za invalide in parkirno mesto še ni urejeno – se bo urejalo skupaj s pošto in trgovino. Predvidena preureditev je ob rekonstrukciji ceste Miren-Opatje selo.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025-2027
<u>Trgovina Mercator</u>	Dostop do trgovine, bankomata in poštnega nabiralnika je potrebno še urediti – znižati robnik pločnika in zgraditi klančino zaradi stopnic. Predvidena preureditev je ob rekonstrukciji ceste Miren-Opatje selo.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica Mercator	2024-2026
<u>Cerkev</u>	Potrebno je urediti parkirno mesto za invalide, ter na ustrezen način omogočiti dostop z invalidskim vozičkom zaradi stopnice in visokega pragu (montažna klančina).	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica	2025



UKREP (Lokacija)	OPIS AKTIVNOSTI (Situacija)	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
<u>Hiša opajske tradicije</u>	Spodnji prostori so dostopni za invalide na vozičkih. Dvorišče ni tlakovano, je utrjeno z drobnim peskom. Pred vhodom bo klančina.	Občina Miren-Kostanjevica	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>OREHOVLJE</u>				
<u>Cerkev in pokopališče</u>	Pred vhodom je nizka stopnica in prag. Ob strani bodo gradili klančino. Vhod čez prag je potrebno rešiti z montažno klančino. Rekonstrukcija je že v fazi projektiranja in pridobivanja dokumentov. Ob cerkvi je označeno parkirno mesto za invalide. Služi tudi za pokopališče in gostilno. Manjka vertikalna oznaka.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica župnija	2024-2025
<u>Športni park Java</u>	Dostop je možen do igrišč. Označiti je potrebno parkirno mesto za invalide.	Občina Miren – Kostanjevica Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica	2025
<u>KS TEMNICA</u>				
<u>Cerkev v Temnici</u>	Ni dostopna – 1 stopnica in prag – Postaviti je potrebno montažno klančino. Pot do cerkve je tlakovana.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025
<u>Vaški dom v Lipi</u>	Spodnji prostori so dostopni. V zgornje prostore, kjer so volitve, je vhod z druge strani, tam je pred vhodom stopnica in prag na vhodu. Rešitev z montažno klančino.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Cerkev v Lipi</u>	Ni dostopna, stopnica in prag, okoli cerkve je trava. Montažna klančina bi lahko po potrebi služila obema objektoma (tudi vaškemu domu).	Občina Miren-Kostanjevica	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>KS VOJŠČICA</u>				
<u>Krajevna skupnost</u>	Stavba je dostopna. Parkirišče za invalide je še potrebno postaviti.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Prireditveni prostor</u>	Postaviti parkirno mesto za invalide.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025-2026
<u>Pokopališče</u>	Pokopališče je dostopno, majhno parkirišče je asfaltirano na eni strani. Urediti parkirno mesto za invalide	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2025-2026
<u>KS SELA NA KRASU</u>				
<u>Krajevna skupnost</u>	Stavba ni dostopna (vhod-stopnice, prag) Imajo že leseno montažno klančino, ki jo uporabljajo ob volitvah. Ima strm naklon (invalid potrebuje pomoč) in je pretežka za prenašanje. Potrebna bi bila nova montažna klančina.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025



UKREP (Lokacija)	OPIS AKTIVNOSTI (Situacija)	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
<u>Dvorana – stara šola</u>	Do stavbe vodijo 3 stopnice. V pritlične prostore bi bil dostop rešen z montažno klančino. Za potrebe volitev imajo improvizirano leseno klančino.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025
<u>Cerkev</u>	Cerkev ni dostopna – zunanje stopnice in prag. Nabaviti montažno klančino.	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2025

JAVNE POVRŠINE

JAVNE POVRŠINE, ZAGOTAVLJANJE PRILAGODITEV IN OZNAK V PROMETU	Ureditev javnih površin za slepe in slabovidne ter gibalno ovirane osebe (klančine, nižanje robnikov, parkirna mesta za osebe z oviranostjo, zvočna in svetlobna signalizacija na prehodih za pešce).	Občina Miren – Kostanjevica: Oddelek za infrastrukturo Gospodarske javne službe	Občina Miren – Kostanjevica EU sredstva	2024-2027
VARNE POTI	Vzpostavitev prilagoditve obstoječega načrta varnih poti za osebe s posebnimi potrebami. (taktilne oznake za slepe in slabovidne, klančine, informativne table za slepe in slabovidne)	Občina Miren – Kostanjevica: Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu	Občina Miren – Kostanjevica Invalidske organizacije Društva	2024-2027
JAVNI PREVOZI	Na avtobusnih postajališčih zagotoviti vozni red v Braillovi pisavi ter vozni red, prilagojen slabovidnim osebam (večje oglate črke, kontrastne barve).	Avrigo d.d. Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih N. Gorica	Avrigo d.d. Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih N. Gorica	2024-2027
NABAVA MOBILNE NAPRAVE (INDUKCIJSKE ZANKE) ZA GLUHE IN NAGLUŠNE OSEBE	V ZD Miren (pobuda) Nabava mobilne indukcijske zanke	ZD Osnovno varstvo Nova Gorica	ZD Osnovno varstvo Nova Gorica	2024
INFORMATIVNA TABLA	Ureditev informativne table s podatki o storitvah občinske uprave (za slepe in slabovidne).	Občina Miren – Kostanjevica Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih N. Gorica	Občina Miren – Kostanjevica Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih N. Gorica	2024-2027
<u>ODLOK O SKLADNOSTI NAČRTOV NOVOGRADENJ, ADAPTACIJ NIZKIH IN VISOKIH GRADENJE Z VELJAVNO ZAKONODAJO IN PRIPOROČILI OZ SMERNICAMI – dostopnost osebam s posebnimi potrebami</u>	Obavna na svetu za invalide. Izdaja mnenja oz predlogov dopolnitev.	Svet za invalide pri Občini Miren-Kostanjevica	Občina Miren - Kostanjevica	2024-2027
<u>TRGOVINA POSLOVALNICA PRIJAZNA DO INVALIDOV</u>	Z vsakoletno akcijo – razpis natečaja »Trgovina poslovalnica prijazna do invalidov.« Enkrat letno podelimo trem poslovalnicam, trgovinam logotipe »Poslovalnica trgovina prijazna do invalidov (gibalno ovirane, senzorično ovirane in motnje v duševnem razvoju).	Nosilec Turistično društvo oz Turistična zveza Izvajalci: Invalidske organizacije	Občina ;Miren Kostanjevica preko Javnih razpisov	2024-2027: Enkrat na leto

VKLJUČENOST INVALIDOV V OBLIKOVANJE POLITIKE

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
SPODBUJANJE IN ZAGOTAVLJANJE SODELOVANJA PRI PRIPRAVI OBČINSKIH DOKUMENTOV, KI ZADEVAJO PODROČJE INVALIDOV	Zagotavljanje možnosti sodelovanja in posredovanja mnenj, predlogov pri oblikovanju dokumentov na področju invalidov.	Občina Miren – Kostanjevica: Svet za invalide Invalidske organizacije Društva, NIJZ; CSD itd.	Občina Miren - Kostanjevica	2024-2027

SPREMLJANJE IN UGOTAVLJANJE UČINKOV SPREJETIH UKREPOV ZA OSEBE S POSEBNIMI POTREBAMI

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
SPREMLJANJE UČINKOV SPREJETIH UKREPOV PRI PROJEKTU »OBČINA PO MERI INVALIDOV«	Spremljanje izvajanja projekta in redna priprava poročil. Na Občinskem svetu enkrat letno poročanje o izvajanju akcijskega načrta »Občina po meri invalida«	Občina Miren – Kostanjevica: Svet za invalide MDI Goriške Odbor za družbene dejavnosti	Občina Miren – Kostanjevica MDI Goriške	2024-2027

MEDNARODNO SODELOVANJE

UKREP	OPIS AKTIVNOSTI	NOSILEC / IZVAJALEC	VIR FINANCIRANJA	ČASOVNI OKVIR
SPODBUJANJE ČEZMEJNEGA MEDNARODNEGA SODELOVANJA	Spodbujanje čezmejnega mednarodnega sodelovanja z invalidskimi organizacijami v Italiji, na Hrvaškem, na Madžarskem. Izmenjava pozitivnih praks s področja športa, kultur	Invalidske organizacije Društva, NIJZ; CSD itd. Občina Miren - Kostanjevica	Invalidske organizacije Društva EU sredstva	2024-2027
VKLJUČEVANJE V PROJEKTE CEZMEJNEGA SODELOVANJA	Področje invalidskega zavarovanja; Socialnega varstva Področje zdravstvenega varstva Področje zaposlovanja in šolstva Področje športa in kulture	Nosilec: Občina Miren- Kostanjevica	Javni razpisi: EU Sredstva Države Društva	2024-2027

